
Dzień dobry,

Galicyjska Fundacja "Wsparcie, Integracja, Rozwój" poszukuje fizjoterapeuty do pracy w projekcie "Asystent osobisty osób niepełnosprawnych" na terenie KRAKOWA.
Wymagania:
 Doświadczenie w pracy, jako fizjoterapeuta / rehabilitant lub student ostatnich dwóch lat na kierunku fizjoterapia.

Osoby zainteresowane pilnie prosimy o przesłanie aktualnego CV wraz z referencjami oraz dokumentów potwierdzających w/w wymagania na adres:

gce@gcekrakow.online lub praca@gce.krakow.pl
Poszukujemy wychowawców kolonijnych i  kierowników wypoczynku w różnych rejonach Polski, w okresie 
od 01 września 30 listopada 2024 r. do opieki nad dziećmi, na turnusy 7, 10 i 14-dniowe oraz 3- 4 dniowe wyjazdy weekendowe, spełniających wymagania ustawy z dnia 7.09.1991 o systemie oświaty, według art.92p, określających wymagania w stosunku do powyższych osób. Szczegółowe wytyczne w załączniku.
Kandydat na wychowawcę lub kierownika wypoczynku jest obowiązany przedstawić organizatorowi wypoczynku dzieci i młodzieży informację z Krajowego Rejestru Karnego. Informacja ta zachowuje ważność przez okres 12 miesięcy od dnia jej wydania. Należy zwrócić uwagę czy w trakcie wypoczynku informacja nie traci ważności (szczegóły w załączniku)
Wynagrodzenie, liczba wyjazdów, długość turnusów oraz rejonizacja do ustalenia indywidualnie.
Zapraszamy do współpracy na różnorodnych wyjazdach ( integracyjne, zielone i białe szkoły , chilli out , inne) oraz realizowanych przez nas projektach>> jako trenerzy / wykładowcy zgodnie z wykształceniem i doświadczeniem ( pedagodzy, psycholodzy, doradcy zawodowi, pracownicy socjalni, lekarze, pielęgniarki, socjolodzy, terapeuci, opiekunowie do dzieci, opiekunowie do osób starszych; przemoc domowa, niebieska linia / aspekty prawne, inni ) 
Prosimy o przesyłanie zgłoszeń ( aktualne CV wraz z dokumentami )  na adres mailowy praca@gce.krakow.pl
Serdecznie pozdrawiam

Agnieszka Wilczyńska -Jaroch
Koordynator ds. organizacji wyjazdów

Galicyjska Fundacja WIR

Galicyjskie Centrum Edukacji Sp. z o.o.

ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 6/9, 31-109 Kraków 

tel/faks: 012 - 6370904, 012 - 6384792, 516 011 002, 884 975 653

Klauzula informacyjna
Niniejsza korespondencja, w tym załączniki, przeznaczona jest dla osoby lub podmiotu, do którego jest adresowana i nie stanowi informacji handlowej w rozumieniu ustawy o świadczeniu usług drogą elektroniczną z dnia 18 lipca 2002 r., lecz  korespondencję w toku współpracy i obsługi biznesowej, bądź zaproszenie do nawiązania współpracy.
Przekazywanie treści e-maila otrzymanego omyłkowo oraz rozpowszechnianie lub innego rodzaju wykorzystanie, bądź podjęcie jakichkolwiek działań w oparciu o zawarte w nim informacje przez osobę lub podmiot nie będący jego adresatem, jest niedozwolone. Odbiorca korespondencji, który otrzymał ją omyłkowo, proszony jest o zawiadomienie nadawcy, odesłanie jej z powrotem wraz z załącznikami i usunięcie tego materiału z komputera oraz innych nośników danych.
Wypełniając obowiązek informacyjny wynikający z Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE („rozporządzenie RODO”), informujemy, że Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest:
Galicyjska Fundacja „Wsparcie, Integracja, Rozwój”, której siedzibą jest Kraków, kod pocztowy  31-109 , ul.  Marszałka Józefa Piłsudskiego 6/9 , wpisany do Krajowego Rejestru Sądowego, prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Krakowa - Śródmieścia, XI Wydział Gospodarczy pod nr KRS 0000307184, o numerze NIP: 6772312725 oraz
Galicyjskie Centrum Edukacji Sp. z o.o., której siedzibą jest Kraków, kod pocztowy 31-109, ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 6/9, wpisany do Krajowego Rejestru Sądowego, prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Krakowa - Śródmieścia, XI Wydział Gospodarczy pod nr KRS 0000273675, o numerze NIP: 6772285187.
Podstawą przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest rozporządzenie RODO.
Celem przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest zaproszenie do nawiązania wzajemnej współpracy oraz obsługa współpracy, w tym rozliczeń po jej nawiązaniu.
Pani/Pana dane pozyskaliśmy ze źródeł ogólnodostępnych, bądź zostały nam przekazane przez Panią/Pana, lub też podmiot współpracujący.
Pani/ Pana dane osobowe zamieszczone w treści korespondencji nie będą przekazywane osobom i podmiotom trzecim, bez Pana/Pani uprzedniej zgody.
Posiada Pani/Pan prawo do: żądania od Administratora dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania danych osobowych, wniesienia sprzeciwu wobec takiego przetwarzania, przenoszenia danych, wniesienia skargi do organu nadzorczego, cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych.
Pani/Pana dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu;
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak konieczne do realizacji celów, do jakich zostały zebrane. Nie podanie danych może skutkować niemożliwością realizacji tych celów.
Administrator będzie przechowywał dane osobowe przez okres niezbędny do udokumentowania czynności z Pani/Pana udziałem, w związku z podjęciem działań przed zawarciem umowy i jej wykonywania, oraz do czasu przedawnienia ewentualnych roszczeń. Dokumentacja będzie podlegała archiwizacji, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

Jeżeli nie wyrażasz zgody na przetwarzanie Twoich danych osobowych, wyślij nową wiadomość email na adres rezygnacja@gce.krakow.pl wpisując w temacie „REZYGNACJA”.
